

Президент России Дмитрий Медведев рассчитывает, что Минсельхоз отрегулирует цены на гречку после получения урожая.

«В целом ситуация под контролем: по основным группам товаров цены практически находятся на прежнем уровне, — сказал Дмитрий Медведев на встрече с сельхозпроизводителями ЦФО. — Но есть группы товаров, которые либо исчезли, либо подросли весьма существенно». «Это прежде всего пресловутая гречка, — пояснил президент. — Здесь ситуация понятна.

Я надеюсь, министерство ее до конца отследит, и при получении поставок, которые сейчас должны прийти, цены будут отрегулированы». Глава государства отметил также, что в настоящее время «критически важно» своевременно провести сев озимых и яровых, поскольку от этого зависит динамика цен на зерно и хлебопродукты. По мнению президента, несмотря на тяжелый год, важно не потерять тот темп развития АПК, который был набран в последние годы, и «создать резервы для работы на будущее», передает ПРАЙМ-ТАСС.